以人为本 安全发展 公司举办新《安全生产法》培训班



本网消息(胡昌廷报道)21日上午,公司举办了2014最新修正版《中华人民共和国安全生产法》专题培训学习班。公司各部门相关人员、项目负责人、安全、技术人员等30多人参加了集中培训。公司常务副总经理李仕光主持培训会议。



公司安全办赵德荣主任讲话

首先由安全办赵德荣主任强调了开展集中学习新版《安全生产法》的重要性和必要性。他说,建筑施工企业是高危行业,通过深入学习,进一步宣传、贯彻和落实新修订的《安全生产法》,增强全体员工安全生产意识,建立和完善安全生产规章制度,进而加强安全生产管理,以人为本,科学发展,安全发展,及时地发现和排除安全生产隐患,避免安全事故的发生,提高企业经济效益和社会效益,具有非常重要的意义。



安全办建造师刘琮义全面讲解新版《安全生产法》

安全办建造师刘琮义对为什么要修订《安全生产法》、新法有哪些亮点、监管部门应把握的重点内容、如何执法守职进行了讲解,就如何学习贯彻新《安全生产法》和当前的安全生产工作提出了具体要求。新《安全生产法》是我国安全生产法治建设进程中的重要里程碑,是全面推进依法治安的新起点。同旧法相比,新《安全生产法》进一步明确了安全生产的目的和定位,确立了"以人为本、安全发展"的指导原则;进一步强化生产经营单位的主体责任;进一步明确了各级政府安全生产监督管理部门和有关行业管理部门的职责,同时法律也赋予

行业部门安全生产行政执法的权力;进一步加大对违法行为和事故的责任追究和处罚,对特别重大事故情节特别严重的,罚款金额将高达 2000 万元。

最后,李仕光常务副总经理作了总结发言。他说公司非常重视这次集中培训学习。希望通过学习,进一步增强各级管理人员的安全意识,在企业中形成一种人人遵守《安全生产法》、重视安全生产工作,从而形成全员参与安全工作、安全就是效益的良好局面。他对公司安全办所做工作和取得的成绩给予了充分肯定,并提出了殷切的期望。

大家对这次集中培训学习给予了高度称赞。一致认为: 通过学习,逐渐理解了新《安全生产法》修改的必要性和总体思路,基本掌握了修订后的重点条款和内容。这对于我们更新安全生产法律法规知识,提高了安全生产意识,进一步明确了安全责任,抓好安全生产工作,将起到积极的促进作用。



成都分公司安全员拍下投影仪上的内容



培训间隙两位交流学习心得



总工办陈国地主任认真做笔记